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Commissie 1 

Notulen                                                                     Zitting van 11 mei 2023 
 

 

 

 

Samenstelling: 
Aanwezig: 
De heer Paul Moelans, voorzitter; de heer Francis Stijnen, schepen; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer 
Achraf El Yakhloufi, raadslid; de heer Peter Segers, raadslid; de heer Luc Debondt, raadslid; de heer Reccino Van 
Lommel, raadslid; de heer Peter Janssens, raadslid; de heer Bart Voordeckers, raadslid; de heer Wout Schafraet, 
raadslid; mevrouw Pauline Ceusters; de heer Ludwig Nietvelt; mevrouw Katleen De Coninck; de heer Yannick 
Glassée 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
De heer Kurt Persegael; de heer Koen De Busser 
 
Verontschuldigd: 
Mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid 
 
 
11 mei 2023 21:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
 

 
 

2. Zwembad Stadspark Turnhout - juridisch dossier : uitvoering besluiten 
 

Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Francis Stijnen toelichting bij dit punt. 
Bart Voordeckers merkt op dat het terug te betalen bedrag 2,2 miljoen euro plus interesten bedraagt sinds 2017. Er 
zijn intussen 1,8 miljoen euro aan terugbetalingen ontvangen. De intresten lopen uiteraard door op het openstaand 
kapitaal. Hij vraagt hoeveel er nog terugbetaald zou moeten worden als Artabel zou beslissen om morgen alles terug 
te betalen.  
Francis Stijnen gaat dit navragen. De berekening wordt toegevoegd aan het verslag. 
Reccino Van Lommel vindt het een goede zaak dat er belet wordt dat er cash kan opstromen naar 
moedermaatschappijen. De interesten lopen door op het openstaande kapitaal. Er werd mee gedeeld dat er na twee 
jaar een evaluatie zal gebeuren, maar hoe zit het dan nu? Moet men in vaste schijven betalen?  
Francis Stijnen antwoordt dat er geen vaste bedragen en momenten zijn afgesproken. Men verwacht dat er een 
aanbetaling zal gebeuren als deze positief zijn. Artabel heeft tot 30 juni 2027 om af te betalen. 
Reccino Van Lommel vraagt hoeveel de rente bedraagt. 
Francis Stijnen antwoordt dat het de wettelijke intresten zijn die blijven doorlopen. 
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3. Algemeen Nood- en Interventieplan (ANIP) Turnhout 
 

Toelichting 
De noodplanningscoördinator licht het geactualiseerde algemeen nood- en interventieplan (ANIP) voor de stad 
Turnhout toe. Het ANIP bevat de algemene richtlijnen, maatregelen en procedures om noodsituaties beter te kunnen 
beheren. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Jan Govaerts toelichting bij dit punt. 
Paul Moelans vraagt waarom er in Turnhout Oost geen onthaalcentrum voorzien is. 
Jan Govaerts antwoordt dat dat te maken heeft met de afwezigheid van stedelijke infrastructuur. Met het sociaal 
interventieplan wordt er een oplossing uitgewerkt om te kijken welke partijen kunnen helpen in deze blinde vlekken. 
Als er een onthaalcentrum wordt geopend, wordt er opvang voorzien voor drie tot vier uur of langer. Mocht er geen 
geschikt onthaalcentrum in de buurt van het incident zijn, wordt er een bus ingelegd naar een centrum dat wel 
geschikt is.  
 
 

 
 

4. Inname van standpunten over de dagorde en vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager 
en plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene vergadering van IKA op 29 juni 2023 
 

Toelichting 
IKA organiseert een algemene vergadering op 29 juni 2023. Zij vraagt om inname van standpunten over de dagorde 
en vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend volmachtdrager. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Kurt Persegael toelichting bij dit punt. 
 
 

 
 

5. Onderhandse verkoop perceeltje Steenweg op Oosthoven 23 (achterliggend) aan vzw Cirkant 
 

Toelichting 
Goedkeuring te hechten aan de onderhandse verkoop van een deelperceel grond aan de Steenweg op Oosthoven in 
AGB eigendom aan de vzw Cirkant. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt. 
 
 

 
 

6. Punten gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn 
 
Notulen 
Paul Van Miert en Francis Stijnen overlopen de agenda van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk 
welzijn. 
 
 

 
 

6.1. Overheidsopdracht “Aankoop grote veegwagen” lastvoorwaarden en gunningswijze 
 

Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Francis Stijnen toelichting bij dit punt. 
Reccino Van Lommel merkt op dat de aankoop van een elektrische veegwagen 400 000 euro kost en dat het budget 
van 125 000 euro de aankoop niet toelaat. De discrepantie is het bewijs dat het elektrische verhaal een mooie droom 
is en dat het zelfs voor de Stad niet evident is. 
Francis Stijnen antwoordt dat het vermogen om te vegen hoger is dan het vermogen om te rijden. De batterijen 
blijven evolueren dus misschien dat het binnen een aantal jaar wel tot de mogelijkheid behoort. 
Paul Moelans sluit af dat dezelfde opmerkingen in verband met elektrische en/of waterstof aangedreven voertuigen 
steeds terug komen wanneer er toelichting gegeven wordt voor het aankopen van voertuigen. De stadsdiensten 
nemen de mogelijkheid hiervan telkens in overweging bij het maken van de oefening. 
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7. Uit het college 
 
Notulen 
Er werden geen extra punten aangebracht. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 


